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Combinatie tappen & boren  
Combinaison tarauds & forets

7x M-MF (M3-M4-M5-M6-M8-M10-M12)

7x TZX (Ø 2,5-3,3-4,2-5-6,8-8,5-10,2mm)

ISO 529

DIN 338

6H
FORM 

B 
GUN

COATING 
FLAM

NIET OF LICHT GELEGEERD STAAL / STAAL VOOR THERMISCHE BEHANDELING 
ACIERS NON ALLIÉS OU FAIBLEMENT ALLIÉS / ACIERS POUR TRAITEMENT THERMIQUE

Veiligheidssnelkoppelingen 
Raccords

670 L/min |  12 bar | Ø 6 mm | ISO 4414 | Profiel ARO210

BNT5001 1/4”l € 15,70
BNT5002 3/8”l € 16.75
BNT5003 1/2”l € 17.80

BNT5004 1/4” E € 16.75
BNT5005 3/8” E € 16.75
BNT5006 1/2” E € 17.80

BNT5007 Ø 8mm € 16.70
BNT5008 Ø 10mm € 16,50

ASC

ref. BNT2001

BNT5009 1/4”l € 1.06
BNT5010 3/8”l € 2.66

Stekker met binnendraad 
Embout femelle

Stekker met conische binnendraad 
Embout mâle conique

Stekker met slangdrager 
Embout pour flexibles

BNT5011 1/4”E € 1.02
BNT5012 3/8”E € 1.62

BNT5013 Ø 6 mm € 1.20
BNT5014 Ø 8 mm € 0,93
BNT5015 Ø 10 mm € 1.08

€ 71,00
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 8-delige set schroevendraaiers 
Jeu de 8 tournevis

2,5x50 mm• 
3x75 mm• 
4x100 mm• 
5,5x100 mm• 
6,5x150 mm• 

PH0x60 mm• 
PH1x80 mm• 
PH2x100 mm• 

€ 18,50

3-delige set tangen
Jeu de 3 pinces

Assortiment bestaande uit: 1 combinatietang, 1 diagonale zijkniptang, 1 punttang
1 pince universelle,  1 pince  coupante diagonale,  1 pince  à becs   

ref. BNT2003

€ 47,50

ref. BNT2002

Hoogverchroomde afwerking
Handgreep uit twee componenten

Finition polie chromée 
Branches gainées confort bi-matières

ref. 1166BM

 ref.1082BM

ref. 1150BM
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Automatische griptang met instelbare kracht
Pince-étau à pression de serrage

ref. BNT2004

Te gebruiken met één hand• 
De bekken stellen automatisch in op de • 
materiaal dikte.
Variabel instelbare klemkracht; de ingestelde • 
kracht blijft gelijk ongeacht de dikte van het 
materiaal.

Utilisable d’une seule main• 
Les mâchoires s’adaptent automatiquement • 
à l’épaisseur de la pièce.
Réglage variable du couple de serrage. Le • 
couple de serrage sélectionnée est constant 
indépendamment de l’èpaisseur de la pièce 
à travailler

Lengte/Longeur: 240 mm
Max.opening/Ouverture max.: 38 mm

€ 25,00

Rolmeter
Mètre ruban

5 m. - ref. BNT2005 

Schokbeschendig huis uit ABS | Boîtier ABS antichoc• 
nylon-coated meetband | Ruban avec revêtement en nylon• 
automatische meetband blokkeermechanisme | Blocage automatique du ruban• 
eenvoudig ergonomische terugloop knop | Easy touch: positionnement pratique • 
du bouton de déblocage du ruban.

8 m. - ref. BNT2006

€ 6,95
€ 8,95
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Krachtvermeerderaar voor rechts en links aandraaien
Multiplicateurs de couple, pour serrage droite/gauche

IN KUNSTSTOF KOFFER 
EN COFFRET PLASTIQUE

€ 399,00
400X260X110 MM

Overbrenging: 6,5:1• 
Max. aanhaalkoppel: 1500 Nm• 

Rapport: 6,5:1• 
Couple max: 1500 Nm• 

1/2”
3/4”

Waarschuwing! 
Niet gebruiken i.c.m. elektrisch of perslucht aangedreven 

gereedschappen; gebruik altijd krachtdoppen. 
Attention!

Ne pas utiliser avec des visseuses électriques ou  
pneumatiques; utiliser toujours des douilles à chocs.

Compleet met reactievoet en stang
Fourni avec bras et pied de réaction

ref. BNT2007
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SuperTank Gereedschapswagen 
Établi Mobile SuperTank

11 op telescoopgeleiding gemonteerde laden van 
588x367 mm - 5 zijladen - 6 voorladen - bodem van de 
laden is met rubbermatten bekleed -  
2 veiligheidssloten - zijvak met afsluitbaar schuifpaneel

11 tiroirs de 588x367 mm installés sur glissières 
télescopiques - 5 tiroirs latéraux - 6 tiroirs en 
façade - plateau des tiroirs protégé par un tapis en 
caoutchouc souple - 2 serrures de sécurité - coffre 
de rangement latéral à 2 étagères fermée par un 
volet escamotable

Met voorgeboorde gaten voor bankschroef.
Plan de travail en bois contre-plaqué  
stratitfié avec trous pour l’installation d’un étau

Afsluitbaar opbergvak
Serrure de sécurité

4 wielen Ø 150 mm 
2 vaste & 2 zwenkwielen (beide met rem)
4 roues Ø 150 mm
2 roues fixes & 2 roues pivotantes avec freins.

ref. BNT1002-R 

ref. BNT1002-O 
ref. BNT1002-GR

€ 1.099,00
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Gereedschapswagen met 7 laden
Servante mobile d’atelier avec 7 tiroirs

250

Kogelgelagerde 
ladengeleiding
Sur glisserières à 
billes de précision

Centraal 
veiligheidsslot aan 
de zijkant
Verrouillage de 
sécurité centralisé

Optie: bevestiging 
papierrolhouder
Possibilité 
d’application de 
support-rouleau de  
papier

4 wielen Ø 125 mm:
2 vaste & 2 zwenkwielen (één met 
rem)
4 roues Ø 125 mm:
2 fixes & 2 pivotantes (une avec frein)

MET ABS BEKLEED WERKBLAD
PLAN DE TRAVAIL AVEC REVÊTEMENT EN ABS

€ 320,00
ref. BNT1001-O

Ook in grijs
Aussi en gris
ref. BNT1001-GR



8

t ls

Prijzen exclusief BTW - Niet bindende afbeeldingen - Prix hors TVA - Photos non contractuelles - Onder voorbehoud van drukfouten - Sous réserve de fautes de frappe

A

B
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C

Assortiment inlegbakken
Compositions en plateaux thermoformés



10

t ls

Prijzen exclusief BTW - Niet bindende afbeeldingen - Prix hors TVA - Photos non contractuelles - Onder voorbehoud van drukfouten - Sous réserve de fautes de frappe

D

Assortiment inlegbakken
Compositions en plateaux thermoformés

A € 520,00
B € 760,00
C € 970,00
D € 1.000,00

Compo 111st/pcs

Compo 140st/pcs

Compo 160st/pcs

Compo 190st/pcs

ref. BNT1003

ref. BNT1004

ref. BNT1005

ref. BNT1006
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Demontagevork
Extracteur à fourche

Referentie 
Référence mm “

Prijs 
Prix

BNT2009 18 23/32 € 30,60

BNT2010 23 15/16 € 33,00
BNT2011 29 1 1/8 € 34,00
BNT2012 39 1 5/8 € 38,00
BNT2013 45 1 7/8 € 43,25

Set mechanische trekkers 
Jeu extracteurs à deux bras

Deze handige steun maakt het mogelijk om de mechanische trekkers te ge-
bruiken op bijvoorbeeld een werkbank, maar kan ook tegen een wand worden 
gemonteerd (2 gaten zijn voorzien).

Ce support pratique permet de rangement en ordre des extracteurs à deux bras, 
utilisés le plus fréquemment à l’atelier, et la présentation, (p.ex. sur le comptoir). 
Deux trous d’accrochage, sur la face arrière, permettent aussi une fixation mu-
rale (p.ex. sur panneaux perforés).

€ 399,00
ref. BNT2008

Bandenblaasmeter
Manomètre

10 bar

ref. B142654

€ 57,00
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Startbooster 12/24V 
Startbooster  12/24V

€ 975,00
Technische specificaties - Spécifications techniques
Spanning - Voltage 12/24V
Start Ampère - Ampérage de démarrage 2400/1200 CA
Piek Ampère Pic - Ampérage de pointe 6200/3100 A
Aantal batterijen / Nombres de batteries 2
Maximale ontlading KW - déchargement max. KW 28
Lengte startkabels - Longueur câbles de démarrage 1,35 m
Soort klemmen - Type de pinces 850A
Uitgang 12V - Sortie 12V 16A
Zekering op de batterijen (intern) - Fusible sur batterie(s) interne(s) 500A

Benzine of diesel, bestelwagens, landbouwvoertuigen, vrachtwagens, bussen, tanken, 
vliegtuigen, boten,… Perfect voor het starten van diesel motoren tot 1500 PK, zonder batterijen, 
die al lang niet meer gedraaid hebben en in extreme condities van -30° tot +60°C.

Essence ou diesel, utilitaires, services agricoles, poids lourds, bus, tank, avions, bateaux,… 
Parfait pour le démarrage de moteurs diesel jusqu’à 1500CV à l’arrêt depuis longtemps, 

dans des conditions extrêmes de -30° à +60°C, sans batterie

ref. BNT5016 
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Metalen koffer met gerolde metaalboren HSS
Coffret métallique avec forets métaux laminé HSS

ref. BNT2015

€ 14,00

25 stuks
25 pièces

Metalen koffer met 25 cobalt boren
Coffret métallique avec 25 forets cobalt

ref. BNT2016

€ 46,90

Koffer klokzagen
Coffret de scies-cloche

Ø 3/4\” - 7/8\” - 1”1\8 - 1”3/8 - 1”1/2 - 1”3/4 - 2” - 2”1/4 - 2”1/2 • 
Houders A002 - A006 • 
Zeskantsleutel• 

Ø 3/4\” - 7/8\” - 1”1\8 - 1”3/8 - 1”1/2 - 1”3/4 - 2” - 2”1/4 - 2”1/2 • 
Porte-outils A002 - A006• 
Clé hexagonal• € 52,50

ref. BNT2017
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9-delige set ringsteeksleutels 
Jeu de 9 clés mixtes

8-10-11-12-13-14-15-17-19 mm

compact, praktisch, eenvoudig mee te nemen
eenvoudig de juiste maat kiezen
de sleutels zijn veilig vastgezet

€ 49,50
compact, pratique, facile à transporter
simplement choisir la bonne taille
les clés sont mises en toute sécurité

ref. BNT2014

Poetsdoeken 
Chiffons 

in compacte houder
dans un support compact

ref. B103015

katoen• 
250 stuks• 
10 kg• 

coton• 
250 pièces• 
10 kg• 

€ 24,50

Remmenreiniger
Nettoyeur  de freins 

500 ml

€ 1,59

ref. B104008
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Zeep
Savon 

natuurlijke handreiniger met polychips• 
sterk tegen ingedroogde olie en vuil• 
zacht op de huid• 
bevat geen agressieve oplosmiddelen• 
gebruiken in combinatie metwater, net • 
als zeep.

nettoyeur pour mains naturel avec • 
polychips
fortement conseigné pour le nettoyage • 
résidu de produit pétroliers
doux pour la peau• 
ne contient pas de solvants agressifs• 
utilisation avec l’eau, comme du savon• 

Ref. Prijs/Prix
B103001 3l € 7,80
B103004 10l € 22,75
B103006 20l € 44,85

Werkhandschoen
Gant de travail 

in varkensleder
en cuir de porc

€ 0,85
ref. B103016

ref. B103004

ref. B103001

ref. B103006
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Slagmoersleutel  
Clé à choc

ref. CP7778-6

€ 495,00

1” - lange as 
1” - longue rallong

VERANTWOORDELIJKE UITGEVER - EDITEUR RESPONSABLE 
BENEPARTS BVBA 

Bleukenlaan 17 
2300 TURNHOUT

T. +32(0)14/67.22.08
F +32(0)14/67.15.03
E info@beneparts.be

ANTWERPEN  
Patrick Heymans :  +32(0)473 58 09 12 

patrick.heymans@beneparts.be
Geert Carpentier :  +32(0)495 54 67 52

geert.carpentier@beneparts.be
LIMBURG
Marc Vrolijks :  +32(0)478 25 43 26

marc.vrolijks@beneparts.be
Marc Rooms : +32(0)475 26 63 54

marc.rooms@beneparts.be

WEST-VLAANDEREN
Marc Rooms : +32(0)475 26 63 54

marc.rooms@beneparts.be

OOST-VLAANDEREN
Erland Baetens :  +32(0)475 26 63 53

erland.baetens@beneparts.be
Jo Dierens :   +32(0)475 84 53 16

jo.dierens@beneparts.be

VLAAMS-BRABANT:
Robert De Smedt :  +32(0)476 91 62 16

robert.desmedt@beneparts.be
Jo Dierens :   +32(0)475 84 53 16

jo.dierens@beneparts.be

BRABANT-WALLON:
Robert De Smedt :  +32(0)476 91 62 16

robert.desmedt@beneparts.be

LIEGE - NAMUR - HAINAUT -  
PROV.DE LUXEMBOURG:
Richard Rodriguez : +32(0)495 24 05 82

richard.rodriguez@beneparts.be
Jean Prieto :  +32(0)495 24 06 71

jean.prieto@beneparts.be
Wilfried Sanders :  +32(0)473 40 05 66

wilfried.sanders@beneparts.be

Onze vertegenwoordigers
Nos délégués commerciaux


